

回顧2012 迎接

與眾不同



首先，感謝會員朋友們對新賀斯一如既往的支持，對於產品的愛用、分享、以及用心的經營，使得新賀斯在2012年穩定成長，也累積了蓄勢待發的能量。新的一年，隨著大環境的復甦，相信是個很不一樣的突破年，讓我們共創榮景、共享成果。

這一年是個豐收的一年，新賀斯長期努力的成果獲得各界的認同。2012年10月14日在台灣台北舉辦的「營養醫學整合性治療專業論壇」中，我們將這幾年來使用新賀斯產品參與臨床試驗的優越成果做專題報告，也展示了業界無法望其項背令人驚訝的二十篇壁報論文的發表。這場專業的論壇也被二十多家媒體大幅報導，成功的吸引專家學者對營養醫學領域的關注與認同。

這一年來，我受邀擔任專業人士的演講超過了三十場，由北到南走遍了大大小小的醫療衛生單位及學術機構，包括「基隆長庚醫院」、「台北長庚醫院」、「仁愛醫院」、「三軍總醫院」、「嘉義長庚醫院」、「台中澄清醫院」、「台中榮總」、「弘光科技大學」、「中華醫事科技大學」、「台南市衛生局」、「署立台南醫院」、「高雄義大醫

院」...等等。此外，我也應邀於各職業公會及社團，如「基隆市藥劑師公會」、「基隆長庚紀念醫院藥劑科」、「台北市藥劑生公會」、「台南市藥師公會」、「高雄縣藥師公會」擔任繼續教育學分的授課講師；並受到「中華民國子宮內膜異位協會」、「乳癌防治基金會」特別的邀請進行對專業醫師的授課，證明了過去長期以來我對營養醫學的固執堅持，現在漸漸成為了主流價值。不僅在台灣，我在美國也是全心投入許多活動，應邀至美國多州演講，把這營養醫學的健康資訊分享給主流民眾和華僑們；例如我曾深入中部愛荷華州以英語為白人主流民眾講演，橫越大陸為美東紐澤西僑界中文演說，應邀到美南德州奧斯丁台灣商會發表雙語演講和美西洛杉磯NATWA北美台灣婦女協會的專題演講，更全力支持及參與世界知名的Susan Komen乳癌研究基金會舉辦的「Race for the Cure」年度大健行。

新賀斯國際有限公司的營養師群在業界也打出了知名度，陸續受到「子宮內膜異位協會」以及「台北長庚醫院婦產科」的肯定，擔任「台北地區婦女保健暨EA年會座談會」演講嘉賓，也獲得「宜蘭縣藥師公會」以及「宜蘭羅東聖母醫院」之邀，擔任藥事人員繼續教育課程講師。能擁有這樣的殊榮，新賀斯肯定與眾不同。

過去幾年來，台灣產業受到了大大小小的衝擊，從三聚氰胺事件、塑化劑事件，到各種惡質傳直銷公司以不正當手法吸金的事件等，受創的產業數目相當可觀。然而新賀斯不僅屹立不搖，業績更在逆境中穩定成長。我們永遠堅持用最好的原料、最佳的品質管理、最先進的製程，並不斷投入產品的臨床試驗，讓消費者永遠能健康無憂的食用最優質的營養補充品；以誠信、踏實的態度，穩健正派的營運，讓經營者在優良的事業環境中與我們一同成長。2013年是充滿朝氣的一年，新賀斯不會停止自我提升的腳步，我們承諾會讓更多的會員、更多的朋友、更多需要幫助的人們，享受更優質的服務。這是我的使命，也是公司全體同仁以及我們所有會員夥伴們一同努力的目標。

新賀斯國際有限公司總裁  博士

新賀斯賀詞

第一篇：

營養汲汲勤研發 養護健康新希望 醫者仁術父母心 學術臨床功夫深 新鮮成果新機會 賀喜苦心卓有成 斯人譽稱夏博士

第二篇：

營養醫學真神奇 人類健康新希望 造福人群新賀斯 百尺竿頭冠群倫

賀詞：加州Eric & Sherri張